Билет № 18
(1) Скорость света – триста тысяч километров в секунду, так что, когда сверкает молния, мы видим её практически в тот же самый момент, в который она возникает. (2) Звук распространяется с гораздо меньшей скоростью – триста метров в секунду. (3) (…) во время грозы, хотя молния и гром возникают одновременно, мы слышим громовые раскаты после того, как увидим вспышку молнии.

Задания:
1. Какое из приведенных ниже слов (сочетаний слов) должно стоять на месте пропуска в третьем (3) предложении? Выпишите это слово (сочетание слов):
a. Ввиду того что
b. Поэтому
c. Однако
d. Дело в том, что
e. Напротив       
2. Сделайте лексический разбор слова свет.
3. Сделайте морфологический разбор слов триста тысяч, распространяется, мы.
4. Сделайте синтаксический разбор предложения 1.
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